



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG

Retificação

No Edital nº 52, de 08 de dezembro de 2021, Processo Seletivo Simplificado para Contratação por Tempo Determinado, Processo nº 23116.002681/2021-81, publicado no Diário Oficial da União em 09/12/2021, Seção 03, página 100,

onde se lê: “Matérias/Disciplinas: Fenômenos de Transporte; Transferência de Calor e Projeto de Graduação em Engenharia Mecânica”,

leia-se: “Matérias/Disciplinas: Fenômenos de Transporte, Transferência de Calor e Projeto de Graduação em Engenharia Mecânica” e,

onde se lê: “Titulação Exigida: Graduação em Engenharia Mecânica, ou Graduação em Engenharia Civil e Mestrado em Engenharia”,

leia-se: “Titulação Exigida: Graduação em Engenharia Mecânica ou Graduação em Engenharia Civil e Mestrado em Engenharia ou Mestrado em Ciências Exatas”

Prof. Dr. DANILO GIROLDO
REITOR